
Referat fra Administrationsgruppemøde den  

Til stede: Lars Høvenhoff (LH), Birthe Bay Sørensen (BBS), Mai-Britt Poulsen (MP), Hanne Blaabjerg (HHB) 

og Trine Vindum (TV)   

Afbud fra: Birna Neesgaard (BN) 

Opfølgning referat fra sidst - 

Afspadseringsregler Hanne møder 2 gange om ugen kl. 7, som ikke er planlagt arbejdstid. 

Pga. ændringer i afspadseringsreglerne spørges der, om det er OK for 

teamet. Hanne vil gerne afspadsere onsdag eftermiddag, de dage det 

kan lade sig gøre i en periode. Det er fint for alle, så det aftales.  

Adressebeskyttelse/forældremyndighed Vi har en sag med to børn, hvor moren og børnene har beskyttet 

adresse. Der kører en forældremyndighedssag. Far har myndighed, og 

kan derfor se oplysninger i web-portalen, derunder måske oplysninger 

med den beskyttede adresse på mor og børn. Vi har forhørt os ved TK2, 

og efter aftale med Hans, gør vi begge børn og begge forældre manuelle, 

og fjerner vingerne i myndighed ved begge forældre, indtil der er 

kommet en afklaring på forældremyndigheden. Ingen af dem, kan så 

benytte web-portalen. Desværre viser det sig, at alle journaler får 

opdateret oplysninger ved indlæsning, så begge forældre igen får 

myndighed. Hans er igen på sagen. Indtil videre har HHB og BBS en note 

i deres kalendere, så de holder øje med dem hver mandag, og fjerner og 

tilføjer vinger. 

Der har været en sag mere, hvor en far ringer, da han har fået mail/sms 

om ændringer i barnets journal. Han har myndighed, men vidste ikke 

barnet boede i Randers. Hvordan er reglerne ved forældremyndighed, 

adressebeskyttelse, information til forældre med og uden myndighed? 

LH laver en mail til D-Tandplejen, med links og oplysninger om, hvordan 

vi forholder os i de forskellige situationer. 

TK2 TK2 skulle have været flyttet over på en ny server d. 10.12.19 efter kl. 

16. Det blev aflyst, og det bliver i stedet d. 3.1.2020 efter kl. 15. 

SMS’er sendt fra TK2 koster 155.000 kr. om året. 

TK2 vedligehold og licenser koster 167.000 kr. årligt 

Uddannelse HHB - forhandleruddannelse fra januar 2020. Det er 3x3 dage henover 

foråret. Uddannelsen er en HK-uddannelse, derfor er UU ikke spurgt, 

kun LH som har godkendt deltagelsen. 

TV – Digital service og innovation fra d. 3.3.2020 

HHB – deltager i HK Kommunals Kongres i januar 2020. Der skal bla. 

Vælges en ny formand. 

Ny økonomimedarbejder Kirsten Ditlev går på pension d. 31.1.2020. Ny økonomimedarbejder og 

kontakt til Tandplejen bliver Gitte Løfkvist. Hun er økonomimedarbejder 

i Sundhed, og skal være i Sundhedscentret en dag. LH undersøger om 

Tandplejen kan bruge Gitte på samme måde, som vi har brugt Kirsten. 

Bla. har Kirsten været brugt til ledelsestilsyn, og BBS har haft Kirsten på 

besøg for at gennemgå noget i Tandplejens bogføringer. Fint hvis Gitte 

kan bruges på samme måde. 

  

Eventuelt Birthe skal til eksamen torsdag d. 12.12.19 Held og lykke  

Næste møde : 

 

Husk punkter til dagsorden 

4.2.2020 kl. 13.00 

HHB booker møder for 2020 

For referatet TV 

 


